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__________________________________________________________________ 
 
PRESIDENCIA: C. Dip. Pedro José Flota Alcocer. 
 
SECRETARÍA:  C. Dip. Cora Amalia Castilla Madrid. 
__________________________________________________________________ 
 

(Se cuenta con la presencia del Ejecutivo del Estado de 
Quintana Roo, de conformidad al Artículo 123 del 
Reglamento para el Gobierno Interior del Poder Legislativo) 

 
PRESIDENTE:  Buenos  días. 
 
  Diputada Secretaria, dé lectura al orden del día. 
 
SECRETARIA:  Diputado Presidente, me permito dar a conocer el orden del día 

de esta sesión, siendo éste el siguiente: 
 

COMISION INSTALADORA DE LA XIV LEGISLATURA. 
 
FECHA:     14 DE SEPTIEMBRE DE 2013. 
 
HORA:  ____ 
 
ORDEN DEL DÍA: 
 
1.- Declaración de apertura de los trabajos de la Comisión 

Instaladora. 
 
2.- Protesta del Diputado Presidente de la Comisión 

Instaladora de la XIV Legislatura del Estado. 
 
3.- Toma de Protesta de los Ciudadanos Diputados de la XIV 

Legislatura del Estado. 
 
4.- Declaratoria de Constitución de  la  XIV Legislatura del 

Estado.  
 
5.- Designación de la Comisión que comunicará a los Poderes 

Ejecutivo y Judicial, la Declaratoria de Constitución de la 
XIV Legislatura del Estado. 

 
6.- Elección de la Mesa Directiva del Primer Mes del Primer 

Período Ordinario de Sesiones del Primer Año de Ejercicio 
Constitucional. 

 
7.- Clausura de los trabajos de la Comisión Instaladora. 
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DIPUTADO PRESIDENTE:                          DIPUTADA SECRETARIA: 
 
C. PEDRO JOSÉ FLOTA ALCOCER.         C. CORA AMALIA CASTILLA MADRID. 
 
SECRETARIA:   Es cuanto, Diputado Presidente. 
 
PRESIDENTE:  Siendo las 11:32 horas del día 14 de septiembre de 2013,  se 

declara la apertura de los trabajos de esta Comisión 
Instaladora. 

 
Se invita a los presentes  ponerse de pie. 
 
(El Presidente de pie, con el brazo derecho extendido hacia el 
frente protesta). 

 
PRESIDENTE: “...PROTESTO CUMPLIR Y HACER CUMPLIR LA 

CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS 
MEXICANOS, LA DEL ESTADO DE QUINTANA ROO Y LAS 
LEYES QUE DE ELLAS EMANEN, Y DESEMPEÑAR LEAL Y 
PATRIÓTICAMENTE EL CARGO DE DIPUTADO QUE EL 
PUEBLO QUINTANARROENSE ME HA CONFERIDO, 
MIRANDO EN TODO POR EL BIEN Y LA PROSPERIDAD DE 
LA NACIÓN Y DEL ESTADO DE QUINTANA ROO.  Y, SI ASÍ 
NO LO HICIERE, QUE EL PUEBLO ME LO DEMANDE. 

 
(Al término de la protesta, el Diputado Presidente invita a 
permanecer de pie y él toma asiento) 

  
PRESIDENTE:  Se invita a todos los presentes  permanecer de pie. 
 

CIUDADANOS DIPUTADOS A LA XIV LEGISLATURA DEL 
ESTADO: 
 
“...¿PROTESTAN CUMPLIR Y HACER CUMPLIR LA 
CONSTITUCION POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS 
MEXICANOS, LA DEL ESTADO DE QUINTANA ROO Y LAS 
LEYES QUE DE ELLAS EMANEN, Y DESEMPEÑAR LEAL Y 
PATRIÓTICAMENTE EL CARGO DE DIPUTADOS QUE EL 
PUEBLO QUINTANARROENSE LES HA CONFERIDO, 
MIRANDO EN TODO POR EL BIEN Y LA PROSPERIDAD DE 
LA NACIÓN Y DEL ESTADO DE QUINTANA ROO?...”. 

 
(Los Ciudadanos Diputados de la XIV Legislatura con el brazo 
derecho extendido al frente protestan). 

 
DIPUTADOS:  (Desde su lugar los Ciudadano Diputados de la XIV Legislatura) 
 

“... SÍ, PROTESTO...”. 
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PRESIDENTE: “... SI ASÍ NO LO HICIEREIS, EL PUEBLO OS LO 
DEMANDE...”. 

 
PRESIDENTE:  Se invita a los presentes  permanecer de pie. 
 

LA HONORABLE XIV LEGISLATURA CONSTITUCIONAL 
DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE QUINTANA ROO, SE 
DECLARA LEGALMENTE CONSTITUIDA. 

 
Se invita a todos los presentes  tomar asiento. 
 
Diputada Secretaria, continúe con el siguiente punto del orden 
del día. 

 
SECRETARIA:   El siguiente punto del orden del día es la designación de la 

Comisión que comunicará a los  Poderes Ejecutivo y al Poder 
Judicial, la Declaratoria de Constitución de la XIV Legislatura 
del Estado. 

 
PRESIDENTE:  Se designa la Comisión de Diputados que deberá comunicar al 

Poder Ejecutivo y al Poder Judicial, la Declaratoria de 
Constitución de la XIV Legislatura del Estado: 

 
Dip. Perla Cecilia Tun Pech 
 
Dip. Maritza Aracelly Medina Díaz 
 
Dip. Remberto Estrada Barba 
 
Dip. Luis Fernando Roldan Carrillo 
 
Dip. Juan Luis Carrillo Soberanis 
 

PRESIDENTE:  Sírvanse los Ciudadanos Diputados designados cumplir con su 
encargo, al término de esta sesión. 

 
SECRETARIA:  El siguiente punto del orden del día es la Elección de la Mesa 

Directiva del Primer Mes del Primer Período Ordinario de 
Sesiones del Primer Año de Ejercicio Constitucional. 

 
PRESIDENTE:  Se invita a los Diputados llenar sus cédulas de votación y 

depositarlas en el ánfora expuesta, para la elección de la Mesa 
Directiva del Primer Mes del Primer Período Ordinario de 
Sesiones del Primer Año de Ejercicio Constitucional. 

 
PRESIDENTE:   Diputada Secretaria, realice el escrutinio correspondiente. 
 
SECRETARIA:  (Da lectura a cada una de las cédulas de votación y se las 

entrega al Presidente de la Mesa Directiva, para su constancia). 
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SECRETARIA:  Informo que la Mesa Directiva del Primer Mes del Primer 

Período Ordinario de Sesiones del Primer Año de Ejercicio 
Constitucional, ha  quedado  aprobado de la siguiente manera. 

 
COMO PRESIDENTE: Diputado José Luis Toledo Medina. 
 
COMO VICEPRESIDENTE: Diputada Berenice Penélope Polanco Córdova. 
 
COMO SECRETARIA: Diputada Maritza Aracelly Medina Díaz. 
 
COMO PRO-SECRETARIA: Diputado Hernán Villatoro Barrios. 
 

PRESIDENTE:  Se declara aprobada la elección realizada. 
 

Son integrantes de la Mesa Directiva del Primer Mes del Primer 
Período Ordinario de Sesiones del Primer Año de Ejercicio 
Constitucional, los Ciudadanos Diputados: 
 
COMO PRESIDENTE: Diputado José Luis Toledo Medina. 
 
COMO VICEPRESIDENTE: Diputada Berenice Penélope Polanco Córdova. 
 
COMO SECRETARIA: Diputada Maritza Aracelly Medina Díaz. 
 
COMO PRO-SECRETARIA: Diputado Hernán Villatoro Barrios. 
 
Diputada Secretaria, prosiga con el siguiente punto del orden 
del día. 

 
SECRETARIA:  Informo a la Presidencia que todos los asuntos a tratar han sido 

agotados. 
 
PRESIDENTE:   En tal virtud, se invita a todos los presentes ponerse de pie. 

 
Se cita a los Ciudadanos Diputados, a la Sesión de Apertura del 
Primer Período Ordinario de Sesiones del Primer Año de 
Ejercicio Constitucional, el día 17 de septiembre del presente 
año, a las 19:00 horas. 
 
Siendo las 11:45 horas del día 14 de septiembre de 2013, se 
declaran clausurados los trabajos de la Comisión Instaladora. 
 
Se solicita a la Comisión de Cortesía a acompañar y despedir al 
Titular del Poder Ejecutivo del Estado, cuando éste, así lo 
disponga. 
 
Muchas gracias por su amable asistencia. 

 


